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89% of SASD high school students
have not used THC in the past 12

months

86% of SASD high school students
have not used nicotine or tobacco

in the past 12 months

76% of SASD high school students
have not drank alcohol in the past

12 months

The Truth Is:
Most youth do not use drugs or alcohol

Talk with your kids today how they are not alone
in making the right choice being substance free

Data from the 2024 Dane County Youth Assessment -
Stoughton High School results


